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　「鬼北町暴力団等排除コミュニティ協議会総会」
は６月16日、中央公民館で開催されました。
　委員たちは、「暴力団を利用しない」「暴力団を
恐れない」「暴力団に金を出さない」「暴力団と交
際しない」という毅然とした態度をとることの重
要性を再確認していました。

◎鬼北町暴力団等排除コミュニティ協議会総会
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　６月16日、広見体育センターで「令和元年度鬼
北町区長組長会」が行われ、各地区の区長組長が
出席しました。
　会では施政方針や今年度予定の事業等の説明を
実施。また、質疑では数名の出席者から質問があり、
活発な意見交換が行われていました。

◎令和元年度鬼北町区長組長会
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　2019年度のへき地教育研究の助成対象校に日吉
小学校が選ばれ、６月19日、同校でみずほ教育福
祉財団から目録が手渡されました。
　これは山間部や離島にある小中学校の交流学習
支援を目的として実施されているもの。同校では
宇和島市の戸島小学校との交流を計画中です。

◎みずほ教育福祉財団から日吉小学校に助成金
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　「第15 回ふれあいレクバレー大会」は７月７日、
日吉農林業者トレーニングセンターで開催されま
した。
　参加者たちは息の合ったチームプレーを繰り広
げ、会場を盛り上げていました。
　主な結果は次のとおりです。 ①Salt②極-きわみ-

◎第15回ふれあいレクバレー大会
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　７月６日と７日、鬼北総合公園体育館で「平成
30年７月豪雨災害復興支援 愛顔つなぐえひめ国体・
えひめ大会開催記念大会」が開催されました。
　被災地区による交流試合や、県外から全国トッ
プクラスのチームを招待しての強化試合などが行
われ、会場は熱気に包まれていました。

◎復興支援・えひめ国体開催記念大会
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　７月３日、北宇和高校で地元企業説明会が開催
されました。
　これは、地元に定着する高校生の増加と人材確
保を目的として、昨年から開催されているもの。
高校生たちは時間いっぱいまでさまざまなブース
を回り、地元企業への理解を深めていました。

◎地元企業説明会
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